

Уважаемый Андрей Вадимович!  
Уважаемые сотрудники Института философии  
Российской академии наук!

От имени коллектива сотрудников Института философии, политологии и религиоведения Комитета науки Министерства образования и науки Республики Казахстан поздравляем Вас со знаменательным юбилеем – 100-летием со дня образования Института философии Российской академии наук!

Институт философии Российской академии наук, являясь ведущим флагманом и центральным научно-исследовательским учреждением России, в котором проводится научная работа по основным направлениям и актуальным проблемам современного философского знания, убедительно демонстрирует востребованность и торжество философской интеллектуальной и созидательной миссии на непростом этапе слома эпох и общественно-политических формаций.

Блистательная когорта именитых философов и высокопрофессиональных научных сотрудников на протяжении столетия успешно решали и продолжают решать самые первостепенные проблемы социального, культурного и экзистенциального бытия, определяя для государственных и общественных институтов развития актуальную повестку дня.

Многолетнее историческое содружество братских народов России и Казахстана, их гуманитарная и родственная взаимосвязь предопределяет единую цивилизационную платформу и поддерживает темп синхронизации континентальных созидательных процессов. Казахстанские философы в активном сотрудничестве с российскими коллегами, начиная с 1960 года, сумели сформировать собственную отечественную школу диалектической логики, у истоков которой был Эвальд Васильевич Ильинов – выдающийся российский ученый с мировым именем и другие знаменитые философы. Многие казахстанские ученые в продолжение наших славных традиций имели возможность и продолжают проходить аспирантуру и стажировки в Вашем Институте.

Общепризнанные истоки, исторические достижения и реальные по содержанию перспективы нашего взаимовыгодного сотрудничества позволяют уверенно продолжать продвижение авторитетной российской и казахстанской философской школы на мировой арене, формируя общий гуманитарный ареал на всем Евразийском пространстве.

Примите наши искренние поздравления и пожелания руководству и коллективу Института философии Российской академии наук в дальнейшей успешной научной деятельности во благо процветания страны!

Генеральный директор  
Института философии, политологии  
и религиоведения КН МОН РК,  
академик Национальной академии наук РК



Сейдуманов С.Т.